

Этот ранний субботний звонок конечно удивил нас с мамочкой — мы только закончили завтрак и никого не ждали. Папан был, как и обычно, почти каждую субботу — с сослуживцами на своей «рыбалке», друзья мои после получения диплома и выпускного в моём техникуме, отметив мои 19 лет, разлетелись по долам и весям — кто же это? Поставив чашку с кофе, я пошёл открывать и был немного ошеломлён — на пороге сияла своей потрясающей голливудской улыбкой наша красотка Таня Ревакина, уехавшая после школы аж в такую даль — в славный город Омск.

— Танечка, заходи. Какая ты стала красотка! И сколько тебе уже исполнилось? Женя, не держи девушку на пороге, будь наконец джентльменом и приглашай Танечку.

— Тётя Тоня, 31 января мне исполнилось 18 лет, я как и вы Водолей по гороскопу. Вот приехала на каникулы.

Мамочек Таня всегда нравилась, так что вскоре мы, попив кофе, посидели ещё и в моей комнате, смотрели фотографии, слушали её рассказ о буднях спортсменки и студентки. Потом мы пообедали, мамочка так нас в кино не отпустила, заодно сунув мне в карман аж десять рублей. Вскоре мы страстно целовались в интимной полуслучае кинозала. Я ещё удивился, мол в прошлом году к Тане нельзя было и прикоснуться. А сейчас я вовсю глажу её по упругой груди!

— Теперь можно, мне уже восемнадцать с половиной, я взрослая, закончила первый курс. И тогда была в тебя влюблена. Да и ты постоянно глаз с меня не спускал, правильно? — и вновь страстный поцелуй и я вновь нежно глажу упругие мячики её небольшой груди, а Таня только сладко стонет.

Так пролетели две недели, мы с Таней ходили на рынок по просьбе моей мамочки — к зиме нужно готовиться. И наши страстные ласки сильно будоражили нас в полуслучае «Юилейного» или нашей ветеранши кино — «Родины», в которой были две лоджии, днём обычно пустые. Я был в восторге от прелестей Тани, но вот переходить незримую черту побаивался — как она себя поведёт? И вот однажды, зайдя в чудесный интим левой лоджии, мы уселись на последнем ряду, а на первом, у самого окна в зал, сидели парень с девушкой, похоже наших лет. Мы, не мешая друг другу, предавались нашим ласкам юности, не особо обращая внимание на то, что показывают актёры на белом полотне экрана. Вдруг Танечка неожиданно села ко мне на руки, лицом ко мне, подняв своё короткое платье до трусиков, мы целовались и я гладил её по ножкам, а потом, немного осмелев — и по трусикам, прямо по влажности промежности. И в один прекрасный момент Таня привстала и, раздвинув немного свои красивые ножки, сунула мою руку в свои трусики и впилась зубками в моё плечо. Как только мои пальцы стали скользить по горячей влажности её помокревшей щёлочки, она сильно укусила меня за плечо и, вся задрожав, задёргалась и глухо застонала. Потом до меня дошло, что она кончила. Попросив после мой носовой платок, Танечка сунула его в трусики и села со мной рядом, всё ещё сильно вздрагивая. После сеанса мы помчались ко мне домой и тут всё и случилось — Танечка скинула своё платье и легла на диван. Сняв по её просьбе с неё трусики, я вскоре оказался между её раздвинутых стройных ножек — наш первый контакт был как удар тока, Танечка сладко застонала, сама направив моего «бойца» в заветную дырочку. Кончил я в полотенце — предохраняться нужно! Но мы оба были очень довольны!

Мы сидели и вот так на следующий день, после бурных ласк, тесно прижавшись и, конечно, совершенно ничего не видя из игры актёров на экране — Танечка вновь кончила от моих рук. Ну и тут я ощутил чудесный аромат духов — рядом со мной сидела девушка с первого ряда, а её парень стоял рядом с Таней.

— Привет! — её мелодичный голосок вырвал нас из нирваны. Мы с моим Игорьком так балдели от ваших ласк и решили с вами познакомиться, вы не против? Я Неля, а это Игорь.

— Игорь, что-то знакомое, ты Игорь Лукиных, 112 группа. Точно!

Ну раз мы оба дипломанты, да ещё из одного технаря, да оба электрики, то мы пожали друг другу руки и с удовольствием выпили по рюмочке чудесной вишнёвой наливки, которую предусмотрительно захватила с собой Неля. После третьей рюмочки, да с чудесными конфетами с ликёром, мы немного захмелели, зато стали намного раскованней. Неля, сообщив, что вскоре фильм закончится, ловко пригласила нас к себе — родители недавно уехали на море по путёвке, так что — полная свобода. Ну тогда нам всем нужно выпить на брудершафт, заодно и за знакомство повторим и будем на «ты» тогда обращаться, как она пошутила — по закону Мэрфи.

Вначале я выпил, скрестив руки с Таней, наш поцелуй был сладок, потом с Нелей, а та, закинув мне руки на шею, долго не отрывала своих горячих губ, аж неудобно было перед Игорем. А он наоборот, сказал, что именно вот так и нужно целоваться на брудершафт, а не так, как мы с Таней. Так что мы повторили с Таней, а Игорь после с Нелей, долго обнимаясь и сладко причмокивая. Потом, раз Игорь опять стоял рядом с Таней, ей пришлось встать, а после того, как эта вкуснейшая наливка закончила своё «путешествие», наша командирша Неля напутствовала, чтобы они по-взрослому, а то она нас в гости не пригласит. Мы посмеялись, а Неля, опять налив по рюмочке, всунула их Игорю и моей Тане, пошутив, что наливка уже прошла ниже желудка. И мы опять тихо посмеялись, они выпили и обнялись. Похоже Танечка тоже сильно опьянила, лихо закинув руки на Игоря и их поцелуй тоже затянулся. Неля вдруг села на место Тани и показала мне, захихикав — белые трусики моей подруги засветились в полутьме лоджии. Оп-па! — а Игорёк парень не промах, ловко задрал её платье, а Неля сунула мою руку к попке моей подруги. Это было так волнующе — гладить Таню по шёлку трусиков, балдея как пружинит её кругла упругая попка.

Но вот эти развратники разорвали свои объятия, тяжело дыша, Таня уселась на место Нели, а Игорь с ней. Теперь, мол чтобы было всем не обидно, мы должны расцеловаться одновремённо, негромко выдала Неля и опять красивые серебряные рюмочки с наливкой продолжили своё путешествие. Ого! — а грудь у Нели выше всяких похвал, чуть не два раза больше, чем у Танечки, да она ещё и без лифчика. Я нежно, как учила меня моя мамочка, стал пальцами гладить её по мягкой груди, а Неля только глухо стонала сквозь зубы. Вскоре фильм закончился и мы, сильно возбуждённые, вышли на свет дня, но вскоре вновь окунулись в прохладу и полуутьму большой квартиры родителей Нели. Весьма неплохая квартира, да и ремонт отличный.

Неля, как настоящая хозяйка, вначале предложила нам отличную окрошку — лучшее блюдо в начале июля. Потом мы сидели а диване в зале, рассказывали интересные и смешные истории из нашего студенчества — девушки обе учились в университетах, Таня в Омске, а Неля — в Симферополе, будущая училка. Мы громко хохотали, нежно целовались, выпили ещё по паре рюмочек ликёра и отличный кофе, вновь слегка опьянев. Ещё мы пьянили и от сладких губок Нели и пухлых горячих губок Тани. А танцуя под чарующую музыку группы «Спейс»,

негромко льющуюся из динамиков дорогого «Арктур-стерео», мы крепко прижимали к себе наших подруг. Ведь как это чудесно — пригласить другую девушку, а она так возбудительно прижимается к тебе своей классной грудью и довольно нахально трётся о бугор в твоих брюках. И, как ни странно, я совсем не ревновал Таню, которая явно также тёрлась об бугор Игоря, закинув руки ему на шею. И вот они слились в поцелуе и тут же сладкие губки Нели просто обожгли меня, а её язычок оказался в моём рту — я был в полном восторге!

Это было так чудесно, так волнующе и прекрасно, мы все были в полном восторге, нам было так томительно в груди и хотелось большего. И тут Неля сделал этот шаг, изменивший нашу жизнь!

Посадив нас с Игорем на диван, она буквально с силой опустила Таню на колени перед нами и, опустившись и сама рядом, громко выдала настоящую прозу жизни:

— Танечка, дорогая, ты же уже большая девочка, понимаешь, что нашим парням по 19 лет, они вскоре пойдут в армию. Они так хотят нас, смотри на их брюки. И мы с тобой должны сделать так, чтобы они, наши парни, эти два месяца до нашего отъезда в наши ВУЗы запомнили на всю жизнь и после службы рвались к нам, желая жениться на нас. Ты со мной согласна, милая Танечка?

И через секунду молния на моём гульфике скользнула вниз, а мой «орёл» буквально вылетел на свободу, устремившись к умелому ротику Нели и через секунду я был в раю, громко-сладко застонав от невероятного удовольствия. Как не обидно было мне, но через пару минут я взревел и стал изливаться на язычок Нели, которая явно с удовольствием всё проглотила, потом почти нахально сунув мой, пока ещё не упавший член в ротик Тани. В лёгкой полутьме комнаты я был в нирване, даже не веря себе — прошлогодняя недотрога Таня держала моего «друга» в своём ротике. Когда я чуть пришёл в себя, то понял, что Неля теперь делает минет Игорю, а кончить ему — она подсунула ротик Тани к члену моего «молочного брата». И вот головка его «бойца» уже в ротике моей подруги, ну и он также продержался совсем недолго от сильного возбуждения — вскоре уже Танечка глотала его естество. Как это было чудесно!

Потом мы, немного смущаясь, сидели рядом на диване, слегка остыv от наших страстей, а Неля, коварная и умная совратительница Неля, налив нам ещё по рюмочке, предложила нам выпить «за понимание».

— Танечка, парни ведь нетерпеливы и могут кончив в запале и в тебя. так что нужно сначала их «успокоить», а вот потом, слегка отдохнув, они могут и должны доставить нам удовольствие. Только так и не иначе! Учись, Танечка, я же старше тебя на год.

И, подкрепив свои силы второй рюмочкой и конфетами, мы разошлись по комнатам. Наступил новый этап наших отношений!